Additions and Corrections

William D. Wulff,* Vera Dragisich, John C. Huffman, Ralph W. Kaesler, and Dominic C. Yang: Preparation, Structure, and Chemistry of (O-Acyl imidato)- and (O-Alkyl imidato)carbene Pentacarbonyl Complexes of Chromium. 1989, 8, 2196.

Reference 13 should read: Aumann, R.; Althaus, S.; Krüger, C.; Betz, P. *Chem. Ber.* 1989, 122, 357. The structure of compound 22 was incorrectly assigned. The correct structure is the carbonyl-chelated complex



The spectral data reported for 22 are correct, with the exception of a missing carbon at δ 206.22 ppm. The combustion analysis should read as follows. Anal. Calcd for $C_{13}H_9CrNO_5$: C, 50.16; H, 2.92; N, 4.50. Found: C, 50.40; H, 3.03; N, 4.12. The registry number for 22 in the registry number paragraph should be 129308-38-9. We thank Professor Louis Hegedus and Dr. Douglas Grotjahn for bringing these errors to our attention.

Edgar Niecke,* Joachim Hein, and Martin Nieger: Reactions of Chloro((tri-*tert*-butylphenyl)imino)phosphane with Anionic Transition-Metal Complexes: Stable Metalloiminophosphanes and Evidence for Terminal Aminophosphinidene Complexes. **1989**, *8*, 2290.

In the Summary, compounds 6 and 7 should have the formulas $[(\eta^5-C_5H_5)_2W(H)PN(2,4,6-(t-Bu)_3C_6H_2)]$ and $[(\eta^5-C_5H_5)_2WPN(H)(2,4,6-(t-Bu)_3C_6H_2)]$, respectively. In

the left-hand column of p 2291, fifth line from the bottom, the text should read "...bis(cyclopentadienyl)...". In Scheme II, all Cp* groups should be Cp groups. In the right-hand column of p 2291, the 13th line of text from the top should read "..."Cp₂W metallocene"..." and the 14th line from the top "...(cf. Cp₂WH₂)." Finally, the last two compounds in the paragraph of registry numbers should be Cp instead of Cp* compounds and should have the registry numbers 53322-17-1 and 53322-18-2, respectively.

Keith H. Pannell,* James M. Rozell, Sylvia Cortez, and Ramesh Kapoor: ²⁰⁷Pb NMR Study on Transition-Metal-Substituted Organolead Complexes. **1990**, *9*, 1322–1324.

We wish to acknowledge that the ²⁰⁷Pb NMR chemical shift data for the complexes $(\eta^5-C_5H_5)M(CO)_3PbR_3$ (M = Mo, W; R = Ph, Et, Me) had been previously measured and reported (Kubicki, M. M.; Le Gall, J.-Y.; Kergoat, R.; Gomes de Lima, L. C. Can. J. Chem. 1987, 65, 1292). There are no discrepancies between the two sets of data.

I-Hsiung Wang, Gerard R. Dobson,* and Paul Ronald Jones: Flash Photolysis of $(\eta^3$ -N-diene)W(CO)₄ (N-diene = trans-2-Methyl-2-aza-5,7-octadiene) in Triethylsilane: Regioselective 1,2-Hydrosilylation. 1990, 9, 2510.

In the first paragraph in column 1 of page 2513, the second line should read "...vinylcarbinol (3)". The next to last line of this paragraph should also refer to compound 3, not 5. The first line of the second paragraph in this column should read "...hexadiene (4)". The tenth line of this paragraph and the third line of the third paragraph in this column should also refer to compound 4, not 6.